

ORP Vsetín - Dopravní objíždky

Název objíždě trasy	Popis objíždě trasy	Obec	Katastr	
Lačnov - objíždě trasa 1	Objíždě trasa po účelové komunikaci okolo hřiště	Lačnov	Lačnov	mapa
Lačnov - objíždě trasa 2	Objíždě trasa po účelové komunikaci kolem RD č.p.55	Lačnov	Lačnov	mapa
Objíždě trasa Růžďka	Po MK směr Dušná rozcestí U Buka a po státní silnici na Vsetín, případně po MK směrem na Čupek a rozcestí Cáb a po státní silnici na Vsetín	Růžďka	Růžďka	mapa
Objíždě trasa Ratiboř	Lze očekávat, že při větších povodních (Q100) mohou být zaplaveny úseky silnice č. 437, proto navazuje objíždě trasa na vedlejší místní komunikaci.	Ratiboř	Ratiboř u Vsetína	mapa
LID_obj_tra	Pokud bude poškozena silnice I. třídy č. 47 (jediná příjezdová komunikace do Lidečka) v případě větších povodní a srážek, může se stát, že bude muset být uzavřena, nebo doprava bude omezena jen do jednoho pruhu. Objíždě trasa b	Lidečko	Lidečko	mapa
Vsetín-Bystřice pod Hostýnem	Mezi Vsetínem a Bystřicí pod Hostýnem by objíždě trasa vedla přes Valašské Meziříčí, do Zlína přes Vizovice.	Hošťálková	Hošťálková	mapa
Janová-obj.trasa	Trasa vede místní komunikací kolem kostela a hřbitova, vyústí na státní silnici č.57 vedoucí do Vsetína	Janová	Janová	mapa
JAN_obj_trasa	Trasa vede místní komunikací kolem kostela a hřbitova, vyústí na státní silnici č.57 vedoucí do Vsetína	Vsetín	Vsetín	mapa
VK_obj_trasa	Objíždě trasa vede po silnici II/481 z Velkých Karlovic do obce Hutisko-Solanec a přes Vigantice po místní komunikaci do Rožnova pod Radhoštěm	Velké Karlovice	Velké Karlovice	mapa
KAR_obj_trasa	Objíždě trasa vede po silnici II/487 do Velkých Karlovic a následně po silnici II/481 z Velkých Karlovic do obce Hutisko-Solanec a přes Vigantice po místní komunikaci do Rožnova pod Radhoštěm	Karolinka	Karolinka	mapa
KAR_obj_trasa	Objíždě trasa vede po silnici II/487 do Velkých Karlovic a následně po silnici II/481 z Velkých Karlovic do obce Hutisko-Solanec a přes Vigantice po místní komunikaci do Rožnova pod Radhoštěm	Velké Karlovice	Velké Karlovice	mapa
Lazy pod Makytou - Lúky - Horní Lideč - Vsetín	Objíždě trasa vede po místní komunikaci III/4879 na Slovensko přes obce Lazy pod Makytou až do obce Lúky. Následně po silnici I/49 zpět do ČR do Horní Lideče a dále po silnici I/57 směrem na Vsetín	Nový Hrozenkov	Nový Hrozenkov	mapa
HAL_obj_trasa	Objíždě trasa vede po silnici II/487 do Nového Hrozenkova a dále po místní komunikaci III/4879 na Slovensko přes obce Lazy pod Makytou až do obce Lúky. Následně po silnici I/49 zpět do ČR do Horní Lideče a dále po silnici I/57	Halenkov	Halenkov	mapa
HAL_obj_trasa	Objíždě trasa vede po silnici II/487 do Nového Hrozenkova a dále po místní komunikaci III/4879 na Slovensko přes obce Lazy pod Makytou až do obce Lúky. Následně po silnici I/49 zpět do ČR do Horní Lideče a dále po silnici I/57	Nový Hrozenkov	Nový Hrozenkov	mapa
Huslenky - objíždě trasa silnice č. II/487	Objíždě trasa vede po silnici II/487 do Nového Hrozenkova a dále po místní komunikaci III/4879 na Slovensko přes obce Lazy pod Makytou až do obce Lúky. Následně po silnici I/49 zpět do ČR do Horní Lideče a dále po silnici I/57.	Huslenky	Huslenky	mapa

HOV_obj_trasa	Objízdná trasa vede po silnici II/487 do obce Janova a dále po místní komunikaci kolem kostela a hřbitova až na silnici I/57 směrem na Vsetín	Hovězí	Hovězí	mapa
BYS_obj_trasa1	Objízdná trasa vede po silnici III/5727 do obce Růždka a dále po místní komunikaci kolem krutů farmy až na silnici III/5735 směrem na Vsetín	Bystřička	Bystřička II	mapa
BYS_obj_trasa2	Objízdná trasa vede po silnici III/5728 kolem přehrady a následně po silnici III/5735 přes obec Malá Bystřice směrem na Vsetín	Malá Bystřice	Malá Bystřice	mapa
ZDE_obj_trasa	Objízdná trasa vede po místní komunikaci do obce Lužná a následně po silnici I/57 směrem na Vsetín	Zděchov	Zděchov	mapa
ZDE_obj_trasa	Objízdná trasa vede po místní komunikaci do obce Lužná a následně po silnici I/57 směrem na Vsetín	Lužná	Lužná u Vsetína	mapa
objízdná trasa není možná	objízdná trasa není možná	Prlov	Prlov	mapa
Lhota u Vsetína - zaplavení páteřní komunikace	Liptál - Vizovice - Valašská Polanka - Leskovec - Vsetín	Lhota u Vsetína	Lhota u Vsetína	mapa
Valašská Polanka - Podevsí	Při zneprůjezdnění komunikace na rozcestí od obce Seninky po most Senice je jako objízdná trasa volena cesta po místní komunikaci obce Valašská Polanka - místní část Podevsí.	Valašská Polanka	Valašská Polanka	mapa
V celé délce obce Seninka	Při zneprůjezdnění komunikace č. III/05741 v délce zhruba 3 km je objízdná trasa volena po účelových komunikacích obce.	Seninka	Seninka	mapa
Leskovec - Ústí	V případě zatopení místní komunikace u čp. 144, 167 atd. lze využít objízdnou trasu vedoucí na sever do katastru obce Ústí, kde uhýbá na západ a následně se napojuje na I/57 vedoucí na jih zpět do Leskovce.	Leskovec	Leskovec	mapa
Leskovec - intravilán obce	V případě přívalových povodní na Petráčovském potoce a následném vyběžení u čp. 148 až 75 lze využít objízdnou trasu vedoucí na I/57 okolo čp. 184.	Leskovec	Leskovec	mapa
Komunikace 1. třídy I/57	Při zaplavení místní komunikace Na Závodí je navržena jako objízdná trasa komunikace 1. třídy I/57.	Valašská Polanka	Valašská Polanka	mapa
Objízdná trasa Střelná - Študlov	V případě zaplavení komunikace I/49 v intravilánu obce Střelná lze jako objízdnou trasu použít místní komunikaci vedoucí do Študlova a dále do Valašských Příkazů, kde se napojuje na komunikaci I/57 vedoucí do Horní Lidče.	Střelná	Střelná na Moravě	mapa
Usti_obj_01	Při rozlivu Q20 na I/57 je možné použít místní komunikaci vedoucí zástavbou RD kolem tenisového hřiště	Ústí	Ústí u Vsetína	mapa
LUZ_obj_01	Při zaplavení komunikací v lokalitě na Zahradách je možné do Q20 použít silnici I/57	Lužná	Lužná u Vsetína	mapa
HOV_obj_trasa	Objízdná trasa vede po silnici II/487 do obce Janova a dále po místní komunikaci kolem kostela a hřbitova až na silnici I/57 směrem na Vsetín	Janová	Janová	mapa
Francova Lhota směr Pulčín	Při povodních na Senici a zaplavení silnice č. III/04910 povede objízdná trasa směrem na Pulčín, odkud je možné se po silnici č. III/05743 dostat na komunikaci č. I/57.	Francova Lhota	Francova Lhota	mapa
Vsetín - Valašské Meziříčí - Rožnov p. Radhoštěm - Karolinka	Trasa povede po silnici I/57, následně I/35 a II/481.	Nový Hrozenkov	Nový Hrozenkov	mapa
Vsetín - jih	Objízdná trasa povede po silnici /57 do centra města.	Vsetín	Vsetín	mapa
Vsetín - sever	Objízdná trasa povede po silnici /57 do centra města.	Vsetín	Vsetín	mapa
Kateřinice - lesní cesty	V případě zaplavení hlavní komunikace může objízdná trasa vést směrem výše do obce a po zpevněných lesních cestách do Mikulůvky a na silnici I/57.	Kateřinice	Kateřinice u Vsetína	mapa